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پاسخ سؤالات 1 تا 2

1

x −۲ ۶x = ۰ ⇒ x(x − ۶) = ۰ ⇒ ​ ​{
x = ۰
x = ۶

2
۲x −۲ ۵x − ۳ = ۰ ⇒ Δ = b −۲ ۴ac = ۲۵ + ۲۴ = ۴۹

⇒ ​ ​ ​

⎩⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎧x ​ = ​ = ​ = ۳۱ ۲a

−b + ​Δ
۴

۵ + ۷

x ​ = ​ = ​ = − ​۲ ۲a
−b − ​Δ

۴
۵ − ۷

۲
۱

پاسخ سؤال 3

صفر3

پاسخ سؤالات 4 تا 5

4
(x − ۵)(x + ۲) = ۰ ⇒ x = ۵ یا x = −۲

5

​ ​ ⇒ Δ = ۴۹ − ۲۴ = ۲۵ ⇒ x = ​

⎩
⎨
⎧a = ۲

b = −۷
c = ۳ ۴

۷ ± ​۲۵

⇒ x = ۳ یا x = ​ = ​

۴
۲

۲
۱

6
​ عرض مستطیل​ = x , طول مستطیل = x + ۳

⇒ x(x + ۳) = x + ۳x = ۲۸۲

⇒ x + ۳x − ۲۸ = ۰ ⇒ (x + ۷)(x − ۴) = ۰۲

⇒ ​ ​ ​x = ۴ (ق ق) یا x = −۷ (غ ق ق)
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طول: 7

عرض: 

x

y

x = y + ۵ ⇒ (y + ۵) +۲ y =۲ ۵۳ ⇒ y +۲ ۱۰y + ۲۵ + y =۲ ۵۳

⇒ ۲y +۲ ۱۰y − ۲۸ = ۰ ⇒ ۲(y +۲ ۵y − ۱۴) = ۰

⇒ ۲(y + ۷)(y − ۲) = ۰ ⇒ y = ۲ ⇒ x = ۷

 مساحت  ⇒ xy = ۷ × ۲ = ۱۴

8

بنابراین طول و عرض مستطیل برابر 16 و 9 متر هستند.

۲ x + y =( ) ۵۰ ⇒ x + y = ۲۵ ⇒ y = ۲۵ − x

S = xy = x ۲۵ − x =( ) ۱۴۴ ⇒ x −۲ ۲۵x + ۱۴۴ = ۰ ⇒ x − ۹ x − ۱۶ =( ) ( ) ۰

⇒ ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧x = ۹ ⇒ y = ۱۶

یا
x = ۱۶ ⇒ y = ۹

9
(الف x + ۴x = ​ ⇒ x + ۴x + ۴ = ​ + ۴ ⇒ (x + ۲) = ​

۲
۲
۵ ۲

۲
۵ ۲

۲
۱۳

⇒ x + ۲ = ± ​ ⇒ x = ± ​ − ۲​

۲
۱۳

​

۲
۱۳

(ب ۹x − ۸x − ۱ = ۰ ⇒ Δ = ۶۴ + ۴ × ۹ = ۱۰۰۲

⇒ x = ​ = ​ ⇒ ​ ​ ​

۲ × ۹
۸ ± ​۱۰۰

۱۸
۸ ± ۱۰

⎩
⎨
⎧x = ۱

x = − ​

۹
۱
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10
n + n + ۱ = ۲۶۵ ⇒ n + n + ۲n + ۱ = ۲۶۵ ⇒ ۲n + ۲n − ۲۶۴ = ۰۲ ( )۲ ۲ ۲ ۲

​ n + n − ۱۳۲ = ۰ ⇒ n + ۱۲ n − ۱۱ ⇒ ​ ​

÷ ۲ ( ) ( ) {
n = −۱۲ غ.ق.ق
n = +۱۱ ⇒ ۱۱, ۱۲

پاسخ سؤال 11

11
x = ​ =

۲
۱ + ۰

​

۲
۱

12

)در نمودار، مختصات دو نقطه دیگر غیر از رأس هم مشخص باشد.(

x = ​ = ​ = ۱S ۲a
−b

۴
۴

⇒ y = ۲(۱) − ۴(۱) + ۳ = ۱S
۲

⇒ S(۱, ۱)

13
f ۰ =( ) −۱ ⇒ c = −۱

​ ​ ⇒
f ۱ = ۰ ⇒ ۰ = a + b − ۱ ⇒ a + b = ۱( )

f ۲ = ۳ ⇒ ۳ = ۴a + ۲b − ۱ ⇒ ۲a + b = ۲( )
} a = ۱  ,b = ۰

14
f(x) = ax + bx + c۲

A(۰, ۱ ) ⇒ ۱ = ۰ + ۰ + c ⇒ ۱ = c

​ ⇒ a = ۱ , b = ۲
B(−۱, ۰ ) ⇒ ۰ = a − b + ۱ ⇒ a−b = − ۱
M (۱, ۴) ⇒  ۴ = a + b + ۱ ⇒ a + b = ۳ }

پاسخ سؤالات 15 تا 16
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15
y = x + ۱ −( )۲ ۲

رأس سهمی : (−۱ , −۲)

۰−۱−۲x

−۱−۲−۱y

16
y = −۲x +۲ ۱

رأس سهمی : (۰ , ۱)

۱۰−۱x

−۱۱−۱y

17

x ≥ ۳ ⇒ x − ​ ≥
۲
۱

​

۲
۵

x ≤ −۲ ⇒ x − ​ ≤
۲
۱

− ​

۲
۵

x − ​ ​ ≥
∣
∣
∣
∣

۲
۱

∣
∣
∣
∣

​

۲
۵
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18

مجموعه جواب: 

−x +۲ ۲x − ۸ = ۰ ⇒ Δ < ۰ ⇒ همواره منفی

x −۲ ۲x − ۱۵ = ۰ ⇒ x = −۳, ۵

(−۳, ۵)

19
a > ۰ , Δ < ۰ ⇒ (p + ۱) −۲ ۴(۴p )(۱) <۲ ۰ ⇒ p +۲ ۲p + ۱ − ۱۶p <۲ ۰

⇒ ۱۵p −۲ ۲p − ۱ > ۰ ⇒ p = ​ =
۳۰

۲ ± ​۴ + ۶۰
​ ⇒

۳۰
۲ ± ۸

​ ​ ​ ⇒
⎩⎪
⎨
⎪⎧p = ​

۳
۱

p = − ​

۵
۱ ​ <

۳
۱

p , p < − ​

۵
۱

20

​ −
x + ۳x + ۲۲

۲x − ۱۶۲
۱ < ۰ ⇒ ​ <

x + ۳x + ۲۲

x − ۳x − ۱۸۲
۰ ⇒ ​{

x − ۳x − ۱۸ = ۰ ⇒ x = −۳, x = ۶۲

x + ۳x + ۲ = ۰ ⇒ x = −۲, x = −۱۲

21

−۲ < ۱ − ۳x ≤ ۸ ⇒ −۳ < −۳x ≤ ۷ ⇒ ​ ≤
۳

−۷
x < ۱ ⇒ ​, ۱[

۳
−۷

)
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22
−۱ ≤ ​ <

۳
۲x + ۱

۳ ⇒ −۳ ≤ ۲x + ۱ < ۹ ⇒ −۴ ≤ ۲x < ۸ ⇒ −۲ ≤ x < ۴

مجموعه جواب  = −۲, ۴[ )

23
الف

​ ≤ ۰
x − ۲x + ۲۲

x − x۳

x − x = ۰ ⇒ x x − ۱ = ۰ ⇒ x = ۰, ±۱۳ ( ۲ )

x − ۲x + ۲ = ۰ ⇒ Δ = ۴ − ۴ ۱ ۲ = ۴ − ۸ = −۴ < ۰ ۲ ریشه ندارد  ( ) ( )

⇒ مجموعه‌جواب = (−∞, −۱] ∪ [۰, ۱]

ب
۷ − ۲x <∣ ∣ ۱ ⇒ −۱ < ۷ − ۲x < ۱ ​

−۷
−۸ < −۲x < −۶ ⇒ ۴ > x > ۳

24

{
a > ۰ ⇒ ۲ − m > ۰ ⇒ m < ۲
Δ < ۰ ⇒ ۱۶ − ۴(۲ − m)(−m − ۱) < ۰ ⇒ −۴m + ۴m + ۲۴ < ۰ ⇒ −(m − ۳)(m + ۲) < ۰۲

⇒ ​ ​ ​{
(−∞, −۲) ∪ (۳, +∞)

(−∞, ۲)
اشتراک

(−∞ , −۲)
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aباید  و  باشد، شرط  برقرار است؛ پس:25 > ۰Δ < ۰a > ۰

Δ = m −۲ ۴m

⇒ ۰ < m < ۴

26

​ ≤
x + ۱۲

x − ۹ ۴ − x( ۲ ) ( )
۰

27
h > ۱۳ ⇒ −۵t +۲ ۱۸t + ۱۳ > ۱۳ ⇒ −۵t +۲ ۱۸t > ۰

⇒ −t(۵t − ۱۸) = ۰ ⇒ ​ ​ ​

⎩
⎨
⎧t = ۰

t = ​

۵
۱۸

t ∈ (۰, ​)
۵
۱۸


